© all rights reserved, MAQ AB 2021

Updated: 2022-02-18

www.magab.com

MAQ AB
Stenhuggarvagen 1
132 38 Saltsjo-boo
Sweden



MAQ

All about plug and produce

I IF1—=>0

IRENZRELS > TILSHEENM—MAQ STMD™ LI F a1 —Z>20I RS> )\—Y—)LIE, BT <, 58
MESHEUTICICHEITED i EZE LSBT ENTEEFI ., TSTT7T7RILADI>T)LEET.
ATFFIOREFI—ZTEARETY, BmA—H—. TEEHA—H—. TEIITEX—H—(E. MAQ
STMD%REHRTBRCET., B - RE—FT 4 ([CINITEITDITENTEET, HMINT(CHITBIRENE. BE.
IN—YDOIEPPRARBDEK T ES ST L. YEl+ > Y — hOIEYEE I X bOXIBR R ZIB < T8
Eﬁ@bivoWmm\IEK%@ME%ﬂ%&?%E%W@H%%E&b\ﬁ#%%mmcwi\ﬁﬁ%

MUE9,

MAQ STMD™ THII%E>>FIVIC

F—RA > MME IR —B EEFEDISRL—> 3 >—

L/DEEDEWTERFBRUIIE. IREIOMENREIEE (CIRNET . MAQTI(E. COT/FHmDIRENR
BERRT BIzH(C. PHITER AN SIREI T R)LF—Ziht 3 Diaexi Ucilic LY ZRRELUEL
Jeo CNURY—ILIRILAIRIKIC, IILTDF21—ZTBDIRGT 2 I/IN—Z2HE L. IRBOREZECEUTH
B (CAZEITBIEDTT., BE. YR/ —AROITERIFTIE. IHIZRHFDZE\L (TEDERE. BiES
DEEFE. WHIMDIESDERE) (CHEDIINTITEDIREZEDEINREAE RO TVNET, TDIEH, firtR
mClE. XA —DF1——>J=EEILL. HEEEHERIT DHVENSGDEFI. UL LCDF1—=>
DICHEWNDD E, IRBZIFETBECIN, =SCELSEIaEEENHDEFT . MAQEILIFa—=>
DIRG )=, TEDREIEIEU TIYRAY U IIN—DRAT Y D IZXENBENICAIEZAZEL. TEX
REFUET, COIA-Z—IRTILIFI—-—ZTHEECEKD. KDRWMEEIFEEIDSUVIITEEEERE
WU, ROV 1—>3>KDBENEHEEERIEVUE T . FF1—IONFRET. &ERBICAGZK
RMEATEBESH. NMIZES>TIVICTE, FEMEBLESERICENTEETD,

REEZREKXS T IVETZIEMN

MAQ(3. HRENFAT T (CE < EFERAMZIRE LU E T, AEHTRIK (A1) ZERAEY. EEHOD
AR (F1—=7) BARBRIHEMTI . Y—ILINRLIKRKICRILIF 21— TR 2 )\ —=HEH
L. IRBIOELE(CEDETEIHNCHAEIZEDTT .

MAQOEBIWIFI1—=IIRHI 2 )IN\—DHEfIEECTERLETH?
MZEFE. BBE. Al - HR. ERES. €8 RES T L. BHEE. BEOHRIE

MAQ>Y )OS —3EDKSRBMBEEIESUEITH ?

MAQIZE. KYIEVL/DEEDEEREH/IN—UFE T, 4AXDH S5 15XDETHEE TIE, it TIHAXDOTENNE
TIH. MAQTIE3ERDTE CHILEIRE T T . HA VIV LETEIRNEHERKL. KWUBEWEIHBERE. 1 AL
ZEUEE, LVBWMEETEZERUET. MAQDTEIV I F1—Z0T YR - FUIN—FKifiad——0JIT &
S—UUTMIICERT2ZETEEEDRLEICDBRMNYET,

Qilin Fu
CTO @MAQ AB
www.magab.com

Updated: 2022-02-18 www.maqab.com 2


http://www.maqab.com/

MAQ

Contents
o e L A L ) RO U R OURURRURRORS 4
ARU—RRIVY (D5 TH#EERL) SL (BEL—2a3200v9) 1 TI—RMAE i, 4
AR —RRILE SL A T TR (MM 1 oottt 5
AR —RRILE SLA DI T IT—REFF(INCA) oo TT
ARL—FRILE 73U =AY RAEE TOXD IMETIIC) fuuuueeerereeeeeeeeiiesseseesessssssssssssssssssssesseessssseens 8
ARL—ERILE YT —ANYRAAE TOXD (INCH) fueiiiiieeeeeeeee e 9
ARL—FTRILE YT —=AYRFE 3-6XD (MELIIC): oo 10
ARL—FTILE YT —=AYREE 3-6XD (INCH): oo, 11
TURTITIOH SL T T SDUCRE: ..o ettt 12
TURTITIIY SL 7 T ST C R oot 13
TURTITIIE SL 7 T SCLCRE oo et 14
TIURTITIVY SL T T SVUCR. .o 14
TURTITIVY SLTHF T PDUNRE: ..ottt 14
TURTITIVH SL T T PTENR: oo, 15
TURTITITH SL T T PCLNRE: . oottt 15
L T T A R et 16
o IV A | ks =<1 £ T s ) TP 17
R T T e, 17
F1 A R B R T oo, 18
s BV S i s A =2l A= = ISR RO RO OPRRURRRTR 19
N I By L A = = TSRO TR 19
S T T BB et 20

Updated: 2022-02-18 www.magab.com 3



MAQ
Y—=200W—):

ARL—=bRIVE (OS5 THEERL) SL (BL—2320v9) 19T 1—AfHE:

l.min

X E
m
e
L-£&

Lmin - AvhEOTRNEE
Lc - RISV TR

D - B
PT - /S TR
TD - AUES
m YES
FALORRIY1—H5TF 2FYDHRY=T /ALY IS F

Updated: 2022-02-18 www.magqgab.com



ARL—kiRILE SLAYTT—ZFE(mm):

MAQ

FREMLER: Metric (RIERATRERAY RFE)

A D L Lmin Lc Screws TD PT | Adapter | Material oy

(mm) | (mm) | (mm) | (mm) (mm) =
STMD™ M12-144 12 144 144 36 M2X8 or 14 55 NA SL12 Carbide® 0.18
STMD™ M16-170 16 170 117 48 M3X8 55 G¥% SL16 Steel 0.25
STMD™ M16-204 16 204 204 48 M3X8 55 G 1/8t SL16 Carbide® 0.50
STMD™ M16-268 16 268 268 48 M3X8 55 G 1/8t SL16 Carbide® 0.75
STMD™ M20-200 20 200 137 60 M3X8 55 G¥% SL20 Steel 0.50
STMD™ M20-260 20 260 260 60 M3X8 55 G V4? SL20 Carbide® 1.00
STMD™ M20-340 20 340 340 60 M3X8 55 G Va? SL20 Carbide® 1.50
STMD™ M25-255 25 255 180 75 M4X9 6.5 G¥% SL25 Steel 1.10
STMD™ M25-330 25 330 255 75 M4X9 6.5 G¥% SL25 Steel 1.70
STMD™ M25-430 25 430 430 75 M4X9 6.5 GYsd SL25 Carbide® 3.20
STMD™ M32-320 32 320 213 96 M5X12 10 G¥ SL32 Steel 2.10
STMD™ M32-416 32 416 309 96 M5X12 10 G% SL32 Steel 3.50
STMD™ M32-544 32 544 544 96 M5X12 10 Gys SL32 Carbide® 6.40
STMD™ M40-408 1C | 40 408 260 120 M6X14 10 G¥ SL40 Steel 3,90
STMD™ M40-408 3C | 40 408 260 120 M6X14 10 G¥% SL40 Steel 3,90
STMD™ M40-528 1C | 40 528 312 120 M6X14 10 G% SL40 Steel 5.00
STMD™ M40-528 3C | 40 528 312 120 M6X14 10 G% SL40 Steel 5.00
STMD™ M50-518-40 50 520 324 150 M6X14 10 G¥% SL40 Steel 8,00
STMD™ M50-518-50 50 518 322 150 M8X14 12 G ¥ SL50 Steel 8,00
STMD™ M50-660-40 50 662 384 150 M6X14 10 G% SL40 Steel 9.40
STMD™ M50-660-50 50 660 382 150 M8X14 12 G% SL50 Steel 9.40
STMD™ M60-628-40 60 630 424 180 M6X14 10 G% SL40 Steel 13.6
STMD™ M60-628-60 60 628 422 180 M8X14 12 G ¥ SL60 Steel 13.6
STMD™ M60-808-40 60 810 484 180 M6X14 10 G ¥ SL40 Steel 16,4
STMD™ M60-808-60 60 808 482 180 M8X14 12 G% SL60 Steel 16,4

G ¥l - U—3> h79TH— M12x1- G BT,
G Va2 - U—F> h7H TS5 — M16x1- G Yaft &,
G Va3 - =35> h7HTH— M20x1- G Ya {4
Carbide’ - fil#X A =N/cBEESER/\WIT > R

ECDOY—IUCOS U TRIIREANAL O FZERML TEREITULET .

Updated: 2022-02-18 www.maqab.com




AL—bRILE SL 1571 —R{FE(inch):

MAQ

RELER: Inch (RIRATREGRAY RFE)

TD

I D (inch) | L (inch) (Ii_:c];r) (i||1_c(;:h) Screws PT (mm) Adapter | Material _é
STMD | 1/2-5.7 0.50 5.7 5.7 1.41 M2X8 or 14 NA 55 SL12 Carbide* | 0.10
STMD 15/8-6.7 0.625 6.7 4.6 1.88 M3X8 GY 55 SL16 Steel 0.25
STMD 1 5/8-8.0 0.625 8.0 8.0 1.88 M3X8 GW%'| 55 SL16 Carbide* | 0.50
STMD | 5/8-10.6 0.625 10.6 10.6 1.88 M3X8 GW%'| 55 SL16 Carbide* | 0.75
STMD | 3/4-7.9 0.75 7.9 5.4 2.25 M3X8 GY 55 SL20 Steel 0.50
STMD | 3/4-10.3 0.75 10.2 10.2 2.25 M3X8 G¥2| 55 SL20 Carbide* | 1.00
STMD | 3/4-13.4 0.75 134 13.4 2.25 M3X8 Gv¥?| 55 SL20 Carbide* | 1.50
STMD | 1-10 1.00 10.0 7.1 3.00 M4X9 GY% 6.5 SL25 Steel 1.10
STMD | 1-13 1.00 13.0 8.1 3.00 M4X9 G% 6.5 SL25 Steel 1.70
STMD | 1-16.9 1.00 16.9 16.9 3.00 M4X9 G¥:2| 6.5 SL25 Carbide* | 3.20
STMD |11 1/4-12.6 1.25 12.6 84 3.75 M5X12 G% 10 SL32 Steel 2.10
STMD |11 1/4-16.4 1.25 16.4 12.2 3.75 M5X14 G% 10 SL32 Steel 3.50
STMD |11 1/4-21.4 1.25 21.4 21.4 3.75 M5X14 GV 10 SL32 Carbide® | 6.40
STMD I 1 1/2-16.0-1C 1.50 16.0 10.2 4,72 M6X14 G% 10 SL40 Steel 3.90
STMD 11 1/2-16.0-3C 1.50 16.0 10.2 4,72 M6X14 G% 10 SL40 Steel 3.90
STMD I 1 1/2-20.8-1C 1.50 20.8 12.3 4,72 M6X14 G% 10 SL40 Steel 5.00
STMD | 1 1/2-20.8-3C 1.50 20.8 12.3 4,72 M6X14 G% 10 SL40 Steel 5.00
STMD | 2-20.4-SL40 2.00 20.4 12.7 5.90 M6X14 G ¥ 10 SL40 Steel 8.00
STMD | 2-20.4-SL50 2.00 20.4 12.7 5.90 M8X14 G ¥ 10 SL50 Steel 8.00
STMD | 2-26.0-SL40 2.00 26.0 15.0 5.90 M6X14 G % 10 SL40 Steel 9.40
STMD | 2-26.0-SL50 2.00 26.0 15.0 5.90 M8X14 G % 10 SL50 Steel 9.40
STMD | 2 1/2-24.7-SL40 2.50 24.7 16.7 7.10 M6X14 G ¥ 12 SL40 Steel 13.60
STMD | 2 1/2-24.7-SL60 2.50 24.7 16.7 7.10 M8X14 G ¥ 10 SL60 Steel 13.60
STMD | 2 1/2-31.8-SL40 2.50 31.8 19.1 7.10 M6X14 G % 12 SL40 Steel 16.40
STMD | 2 1/2-31.8-SL60 2.50 31.8 19.1 7.10 M8X14 G ¥ 10 SL60 Steel 16.40
ETCOY—ILCOT O TRIIRESNAL > FEERMLU CTBREITUET.
G Y%l - U—35> hF7HTH— M12x1- G YftE,
G Va2 - U—5> hF7HTH— M16x1- G Vafd &,
GYad- =35> hF7HTH— M20x1- G Va I
Carbide* - gk ClESGSNTZBESER/\WOT > R

6




ARb—bRIVE AYvI—AYEHE 10xD (Metric):

Lmin

A

v

B

A

i A

wib

L-2K
Lmin - AvhEORIN2E
Lc - #ROSUTR

D - B®
WF - tHEISENS Y R —1 T —NI &K BRI ETOIER

X
o]

Lc

Art. Nr D L Workable | Lmin | Lc WF | Coolant | DMIN1 | Master insert | Insert | Material &

(mm) | (mm) | length? (mm) | (mm) | (mm) (mm) (mm) screw ua
STMD M10-150 SDUCR 10 | 160! 70-110 160 | 30 9 No 15 |DCMT 070204 |1S M2.5x6.0 | Carbide?| 0.20
STMD M10-150 SCLCR 10 | 160! 70-110 160 | 30 | 6,1 No 12 | CCMT 060204 |1S M2.5x6.0 | Carbide?| 0.20
STMD M10-150 STFCR 10 | 160! 70-110 160 | 30 | 6,8 No 13 | TCMT 090204 | IS M2.2x5.0 | Carbide?| 0.20
STMD M12-180 SDUCR 12 | 192! 84-132 192 | 36 | 89 Yes 16 |DCMT 070204 |1S M2.5x6.0 | Carbide?| 0.30
STMD M12-180 SCLCR 12 | 192! 84-132 192 | 36 | 8,5 Yes 16 |CCMT 060204 |IS M2.5x6.0 | Carbide?| 0.30
STMD M12-180 STFCR 12 | 1921 84-132 192 | 36 9 Yes 16 | TCMT 090204 |IS M2.2x5.0 | Carbide? | 0.30

1601, 192! - tHlmETHER
Carbide? - Hl#X CHESSNICBESER/\WITIT > R
Workable length3 - AEMNS OS> TT > RETDIER

Updated: 2022-02-18 www.maqab.com




ARL—FRIVE Ayvd—AvEAE 10xD (Inch):

Lmin

A

v

A

i A

wib

L-2F
Lmin - hvrEDOmINMEER
Lc - #BISIVTR

Lc

D - Bff
WF - HIHIEMS Y RY—1 O —MC K BHILE TORERE
Art. Nr D L Workable | Lmin Lc WEF | Coolant | DMIN1 | Master insert Insert | Material &
(inch) | (inch) |'en8th® (inch) | k) | (inch) | (inch) (mm) screw =
STMD 13/8-5.9SDUCR | 3/8 | 5.9' |2.625-4.125| 5.9* | 1.18 | 0.35 No 0.59 |DCMT 070204 |IS M2.5x6.0 | Carbide? |0.20
STMD 1 3/8-5.9 SCLCR 3/8 | 5.9' [2.625-4.125| 5.9* | 1.18 | 0.24 | No 0.47 |CCMT 060204 |IS M2.5x6.0 | Carbide? |0.20
STMD | 3/8-5.9 STFCR 3/8 | 5.9' |2.625-4.125| 5.9* | 1.18 | 0.27 No 0.51 |[TCMT 090204 (IS M2.2x5.0 | Carbide?|0.20
STMD | % -7.1 SDUCR % 7.1 13.500-5.500| 7.1 | 1.42 | 035 | Yes 0.63 |DCMT 070204 |IS M2.5x6.0 | Carbide? |0.30
STMD | % -7.1 SCLCR % 7.1* |3.500-5.500| 7.1' | 1.42 | 0.33 | Yes 0.63 |CCMT 060204 |IS M2.5x6.0 | Carbide? |0.30
STMD | % -7.1 STFCR % 7.1* |3.500-5.500| 7.1' | 1.42 | 0.35 | Yes 0.63 | TCMT 090204 IS M2.2x5.0 | Carbide? |0.30
5.9%, 7.1 - tJHIRETOEE
Carbide2 - fi#X CHREaINZBESER/\vIOT >R
Workable length3 - A%ENS IS5 T I RETODIERE
:




MAQ

ARL—ERIVE hyd—AvRfHE 3-6xD (Metric):

) Lmin
1= 5 .
WFT et || |o
a —
Lc

L-2E

Lmin - hvhEDOmIINER
Lc - #RISUTR

D - Bf¥

WF - tIEImH S Y R Y —1 I — R K DHILE TODEERHE
PT - 9—352KFEAO

Art. Nr D L |Workable| Lmin Lc WF | Coolant | DMIN1 | Master insert | Insert screw | PTI
(mm) | (mm) | length® | (mm) | (mm) (mm) (mm) é
(mm)

STMD M12-108 SDUCR 12 120 36-72 72 36 9 Yes 16 DCMT 070204 | ISM2.5x6.0 | NA |0.1kg
STMD M16-138 SDUCR 16 149 48-96 96 48 11 Yes 20 DCMT 070204 | ISM2.5x6.0 | G% |0.2kg
STMD M20-160 SDUCR 20 174 60-120 120 60 13 Yes 25 DCMT 117304 |ISM3.5x10.0| G% |0.4kg
STMD M25-205 SDUCR 25 205 75-150 155 75 17 Yes 32 DCMT 117304 |ISM3.5x10.0| G% [0.6 kg
STMD M32-256 SDUCR 32 277 128-192 192 96 22 Yes 40 DCMT 117304 |IS M3.5x10.0| G% |1.2kg
STMD M40-320 SDUCR 32 343 160-240 240 120 27 Yes 50 DCMT 117304 |IS M3.5x10.0| G% |2.4kg
STMD M12-108 SCLCR 12 120 36-72 72 36 8,5 Yes 16 CCMT 060204 | ISM2.5x6.0 | NA |0.1kg
STMD M16-138 SCLCR 16 149 48-96 96 48 11 Yes 20 CCMT 060204 | ISM2.5x6.0 | G% |0.2kg
STMD M20-160 SCLCR 20 174 60-120 120 60 13 Yes 25 CCMT 097304 |ISM3.5x10.0| G% [0.4kg
STMD M25-205 SCLCR 25 205 75-150 155 75 17 Yes 32 CCMT 097304 |ISM3.5x10.0| G% [0.6kg
STMD M32-256 SCLCR 32 277 128-192 192 96 22 Yes 40 CCMT 097304 |ISM3.5x10.0| G% |[1.2kg
STMD M40-320 SCLCR 32 343 160-240 240 120 27 Yes 50 CCMT 097304 |IS M3.5x10.0| G% |2.4kg
STMD M12-108 STFCR 12 120 36-72 72 36 9 Yes 16 TCMT 090204 | ISM2.2x5.0 | NA |0.1kg
STMD M16-138 STFCR 16 149 48-96 96 48 11 Yes 20 TCMT 090204 | ISM2.2x5.0 | G% |0.2kg
STMD M20-160 STFCR 20 174 60-120 120 60 13 Yes 25 TCMT 110304 | ISM2.5x8.0 | G% |0.4kg
STMD M25-205 STFCR 25 205 75-150 155 75 17 Yes 32 TCMT 110304 | ISM2.5x8.0 | G% |0.6kg
STMD M32-256 STFCR 32 277 128-192 192 96 22 Yes 40 TCMT 167304 |ISM3.5x10.0| G% |1.2kg
STMD M40-320 STFCR 32 343 160-240 240 120 27 Yes 50 TCMT 16T 304 |ISM3.5x10.0| G% |2.4kg
Workable lengtht = IS IS5 > T T > RETODIESE

Updated: 2022-02-18 www.magab.com 9



AL—FkRIVE Hvd—AvR{FE 3-6xD (Inch):

Lmin

v

L-2F
Lmin - AvhgOmIINER
Lc - #BIS TR

D - B

WF - RIS Y R Y —1 I —FC L BHRLXTORERE
PT - 9—32KNEAQ

Art. Nr D L Workable | Lmin Lc WF | Coolant | DMIN1 Master insert | Insert screw | PTI
(inch) | (inch) | length® (mm) | (inch) | (inch) | (inch) (inch) é

STMD i %; -4.3 SDUCR % 4.7 | 1.500-3.000 | 2.8 1.4 0.35 Yes 0.63 DCMT 070204 | ISM2.5x6.0 | NA |0.1kg
STMD i 5/8 — 5.4 SDUCR 5/8 59 | 1.875-3.750 | 3.8 1.9 0.43 Yes 0.78 DCMT 070204 | ISM2.5x6.0 | G% |0.2kg
STMD i % - 6.3 SDUCR % 6.8 | 2.250-4.500 | 4.7 2.4 0.51 Yes 0.98 DCMT 117304 |ISM3.5x10.0| G% |0.4kg
STMD i 1-8.1 SDUCR 1 8.1 | 3.000-6.000 | 6.1 2.9 0.67 Yes 1.26 DCMT 117304 |ISM3.5x10.0| G% |[0.6 kg
STMDi1%-10.1SDUCR | 1% | 10.9 | 3.750-7.500 | 7.6 3.8 | 0.86 Yes 1.57 DCMT 117304 |ISM3.5x10.0| G% |1.2kg
STMD i 1 %-12.6 SDUCR 1% | 13.5 | 4.500-9.000 | 9.4 4.7 1.06 Yes 1.96 DCMT 117304 |ISM3.5x10.0| G% |2.4kg
STMD i % -4.3 SCLCR % 4.7 | 1.500-3.000 | 2.8 1.4 0.33 Yes 0.63 CCMT 060204 | ISM2.5x6.0 | NA |0.1kg
STMD i 5/8 — 5.4 SCLCR 5/8 59 | 1.875-3.750 | 3.8 1.9 0.43 Yes 0.78 CCMT 060204 | ISM2.5x6.0 | G% |0.2kg
STMD i % - 6.3 SCLCR % 6.8 | 2.250-4.500 | 4.7 2.4 0.51 Yes 0.98 CCMT 097304 |ISM3.5x10.0| G% |0.4kg
STMD i 1-8.1 SCLCR 1 8.1 | 3.000-6.000 | 6.1 29 0.67 Yes 1.26 CCMT 097304 |ISM3.5x10.0{ G% |0.6 kg
STMD 1 % -10.1 SCLCR 1% | 10.9 | 3.750-7.500 | 7.6 3.8 | 0.86 Yes 1.57 CCMT 097304 |ISM3.5x10.0| G% |1.2kg
STMD i 1 %-12.6 SCLCR 1% | 13.5 | 4.500-9.000 | 9.4 4.7 1.06 Yes 1.96 CCMT 097304 |ISM3.5x10.0| G% |2.4kg
STMD i % -4.3 STFCR % 4.7 | 1.500-3.000 | 2.8 1.4 0.35 Yes 0.63 CCMT 060204 | ISM2.2x5.0 | NA |0.1kg
STMD i 5/8 — 5.4 STFCR 5/8 59 | 1.875-3.750 | 3.8 1.9 0.43 Yes 0.78 TCMT 090204 | ISM2.2x5.0| G% |0.2kg
STMD i % - 6.3 STFCR % 6.8 | 2.250-4.500 | 4.7 2.4 0.51 Yes 0.98 TCMT 110304 | ISM2.5x8.0| G% |0.4kg
STMD i 1-8.1 STFCR 1 8.1 | 3.000-6.000 | 6.1 29 0.67 Yes 1.26 TCMT 110304 | ISM2.5x8.0 | G% |0.6kg
STMD 1% -10.1 STFCR 1% | 10.9 | 3.750-7.500 | 7.6 3.8 | 0.86 Yes 1.57 TCMT 167304 |ISM3.5x10.0| G% |1.2kg
STMD i 1 %-12.6 STFCR 1% | 13.5 | 4.500-9.000 | 9.4 4.7 1.06 Yes 1.96 TCMT 16T 304 |ISM3.5x10.0| G% |2.4kg
Workable length® - NS OS> T T RETOIER

10




<— DMIN1 —*

Insert screw
Art. Nr ?rrfz')\l ?n’:/lnl";ll :.:nm) zl:lnFm) :i/)\PR ?,')WPX Master insert é
SDUCL-12 SL12 16 14 9 93 27 DCMT 070204 IS M2.5x8.0 0.01
SDUCR-12 SL12 16 14 9 93 27 DCMT 070204 IS M2.5x8.0 0.01
SDUCL-16-5/8 SL16 20 16 11 93 27 DCMT 070204 IS M2.5x8.0 0.01
SDUCR-16-5/8 SL16 20 16 11 93 27 DCMT 070204 IS M2.5x8.0 0.01
SDUCL-20-3/4 SL 20 25 20 13 93 27 DCMT 117304 IS M3.5x10.0 0.02
SDUCR-20-3/4 SL 20 25 20 13 93 27 DCMT 117304 IS M3.5x10.0 0.02
SDUCL-25-1 SL 25 32 22 17 93 27 DCMT 117304 1S M3.5x10.0 0.04
SDUCR-25-1 SL 25 32 22 17 93 27 DCMT 117304 IS M3.5x10.0 0.04
SDUCL-32-11/4 SL32 40 27 22 93 27 DCMT 117304 IS M3.5x10.0 0.07
SDUCR-32-11/4 SL 32 40 27 22 93 27 DCMT 117304 1S M3.5x10.0 0.07
SDUCR-40-1 % P* SL 40 50 32 27 93 27 DCMT 117304 IS M3.5x10.0 0,14
SDUCL-40-1 % CP? SL 40 50 32 27 93 27 DCMT 117304 IS M3.5x10.0 0,14
SDUCR-40-1 % CP? SL40 50 32 27 93 27 DCMT 117304 IS M3.5x10.0 0,14
INRTOAYEI—AY RCE A>Y—bIS>TROV1-MEELTVET,
1EAO -S> bDd+. SLA0DICEDIEFTETEMELE T,
HREKVEEI—F> MO, 1CEKU3COHMS TSLA0HE T CEMELET .

Updated: 2022-02-18 www.magab.com 11



IVRIDOIOHY SL7HT9 STFCR, STFCLA:

+<— DMIN1 —

Insert screw
Art. Nr ?nfnoql)\l ?n[\‘/ln[:;ll :.r';m) z/rvnFm) :i/)\PR ?,')WPX Master insert é
STFCL-12 SL12 16 14 9 91 NA TCMT 090204 IS M2.2x5.0 0.01
STFCR-12 SL12 16 14 9 91 NA TCMT 090204 IS M2.2x5.0 0.01
STFCL-16-5/8 SL16 20 16 11 91 NA TCMT 090204 IS M2.2x5.0 0.01
STFCR-16-5/8 SL16 20 16 11 91 NA TCMT 090204 IS M2.2x5.0 0.01
STFCL-20-3/4 SL 20 25 20 13 91 NA TCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.02
STFCR-20-3/4 SL 20 25 20 13 91 NA TCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.02
STFCL-25-1 SL 25 32 22 17 91 NA TCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.04
STFCR-25-1 SL 25 32 22 17 91 NA TCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.04
STFCL-32-11/4 SL 32 40 27 22 91 NA TCMT 167304 IS M3.5x10.0 0.07
STFCR-32-11/4 SL 32 40 27 22 91 NA TCMT 167304 IS M3.5x10.0 0.07
STFCR-40-1 % P! SL40 50 32 27 91 NA TCMT 167304 1S M3.5x10.0 0,14
STFCL-40-1 % CP? SL40 50 32 27 91 NA TCMT 167304 IS M3.5x10.0 0,14
STFCR-40-1 % CP? SL 40 50 32 27 91 NA TCMT 167304 IS M3.5x10.0 0,14
INRTDOAYVEI—AY RICIE A= IS> TR 1—-MMIBLTWET,
1EAD -S> bDd+r. SLA0DICEDIEFR TEMIELE T
MRBROBEID T -S> O, 1ICBKU3CDMS TSLA0HE T CEIMELE T,

Updated: 2022-02-18 www.magab.com 12



IVRIDOIHHY SL7HT9 SCLCR, SCLCLHA

<T—KAPR
WF |

+<— DMIN1 —

DCON DMIN1 LF WF KAPR RMP Insert screw

Art. Nr (mm) (mm) (mm) (mm) ) X (°) Master Insert é
SCLCL-12 SL12 16 14.4 10 95 NA CCMT 060204 IS M2.5x6.0 0.01
SCLCR-12 SL12 16 14.4 10 95 NA CCMT 060204 IS M2.5x6.0 0.01
SCLCL-16-5/8 SL 16 20 15.4 11 95 NA CCMT 060204 IS M2.5x6.0 0.01
SCLCR-16-5/8 SL 16 20 15.4 11 95 NA CCMT 060204 IS M2.5x6.0 0.01
SCLCL-20-3/4 SL 20 25 19.1 13 95 NA CCMT 097304 IS M3.5x10.0 0.02
SCLCR-20-3/4 SL 20 25 19.1 13 95 NA CCMT 097304 IS M3.5x10.0 0.02
SCLCL-25-1 SL 25 32 21.1 17 95 NA CCMT 097304 IS M3.5x10.0 0.04
SCLCR-25-1 SL 25 32 21.1 17 95 NA CCMT 097304 IS M3.5x10.0 0.04
SCLCL-32-1 % SL32 40 24.1 22 95 NA CCMT 097304 IS M3.5x10.0 0.07
SCLCR-32-1 % SL32 40 24.1 22 95 NA CCMT 097304 IS M3.5x10.0 0.07
SCLCR-40-1 % P* SL40 50 25.1 27 95 NA CCMT 097304 IS M3.5x10.0 0.14
SCLCL-40-1 % CP* SL40 50 25.1 27 95 NA CCMT 120404 IS M4.0x15.0 0.14
SCLCR-40-1 % CP? SL 40 50 25.1 27 95 NA CCMT 120404 IS M4.0x15.0 0.14
IRTOAYI—AY RICF A= IS TROUI-MERBLTVET,
1RO -S> bDd+r. SLA0DICEDIEFT TEIELE T,
HRBRLVEBRT—F> bEO. 1CB KU3COMS TSLA0#E G CEIMELET

13




IVRIDOIHHY SL 75749 SVUCR, SVUCLHA:

t\KAPR

+<— DMIN1 —

Insert screw
DCON DMIN1 LF WF KAPR RMPX

Art. Nr (mm) (mm) (mm) (mm) ) ) Master Insert é

SVUCL-20-3/4 SL 20 27 20.5 15 93 45 VCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.02

SVUCR-20-3/4 SL 20 27 20.5 15 93 45 VCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.02

SVUCL-25-1 SL25 33 20.5 18 93 45 VCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.04

SVUCR-25-1 SL25 33 20.5 18 93 45 VCMT 110304 IS M2.5x8.0 0.04

IARTDOHAYVI—AY R(ZIF, A>H—~IS>TIOU1—HFEBLULTWLWET,
IJRIDJIOS SL 74974 PDUNRA:

RMPX
N
DCON DMIN1 LF WF KAPR RMP Slot screw tevel Shim
Art. Nr (mm) (mm) (mm) (mm) ) X () Insert é
PDUNR DNMG M8x1x21 LV4 PS DNMG
40-1 % CP* SL40 50 26 27 93 27 1506XX 1506 0.14
IARTOHYI—AY R[Z(F. 12— IS TROUa - HFELTWVET,
1B KVENI—Z> MO, 1ICBKU3COMmA TSLA0ES: CRMELE T,
www.maqab.com 14

Updated: 2022-02-18




IVRIDOIHHY SL7H 749 PTFNRHA:

RMPX
N
DCON DMIN1 LF WF KAPR RMP Slot screw Level Shim
Art.Nr (mm) (mm) (mm) (mm) ) X() Insert é
PTENR TNMG M6x1x17 Lv3 PS TNMG
40-1 % Pt SL 40 50 26 27 91 NA 1604XX 1604 0.14
IRTDHAHYVEI—AY RIZE. 12— IS TROVa—HIHFELTWVET,
1B XUEEI—S> MO, 1ICEKXU3CHOMmA TSLA0IER CEMELE T,
IVRIDJOxIOHS SL 75974 PCLNRA:
<TKAPR
WEF —»N
RMPX
N
DCON DMIN1 LF WF KAPR RMP Slot screw tevel Shim
Art. Nr (mm) (mm) (mm) (mm) ) X () Insert é
PCLNR CNMG M8x1x21 Lv4 PS CNMG
40-1 % CP* SL 40 50 26 27 95 NA 1204XX 1204 0.14
IRTCDOAVEY—AY R[CIE, A>H—NIS>TROU1—HBHBLTVET,
1HRBRXVEET—S > rEO. 1CEKIU3CHOMS CSLA0IEGTEELET .
Updated: 2022-02-18 www.maqab.com 15




592320 R1)—7 (Metric)

Art. Nr OD g6 ID H7 L (mm) D (mm) L1 (mm) d (mm)
(mm) (mm)

RS 40-32 40 32 75 43 70 1.5

RS 40-25 40 25 75 42 70 1.5

RS 40-20 40 20 75 42 70 1.5

RS 40-16 40 16 75 42 70 1.5

RS 40-12 40 12 75 42 70 1.5

RS 40-10 40 10 75 42 70 1.5

RS 32-25 32 25 65 37 60 1

RS 32-20 32 20 65 37 60 1

RS 32-16 32 16 65 37 60 1

RS 32-12 32 12 65 37 60 1

RS 32-10 32 10 65 37 60 1

50232 X)—T (Inch)
Art. Nr OD g6 ID H7 L (inch) D (inch) L1 (inch) d (inch)
(inch) (inch)

RS1%-1%"1 1% 1% 2.95 1.69 2.76 0.06
RS1%-11 1% 1 2.95 1.65 2.76 0.06
RS1%-%" 1% % 2.95 1.65 2.76 0.06
RS1%-5/81 1% 5/8 2.95 1.65 2.76 0.06
RS1%-%1 1% % 2.95 1.65 2.76 0.06
RS1%-3/81 1% 3/8 2.95 1.65 2.76 0.06
RS1%-11 1% 1 2.56 1.46 2.36 0.04
RS1%-%"1 1% % 2.56 1.46 2.36 0.04
RS1%-5/81 1% 5/8 2.56 1.46 2.36 0.04
RS1%-%1 1% Y 2.56 1.46 2.36 0.04
RS1%-3/81 1% 3/8 2.56 1.46 2.36 0.04

Updated: 2022-02-18 www.maqab.com



SIS TONSHS (BEIERE)

Height
Art. Nr Width (mm) Length (mm) Height Weight (g) Battery Lightning
(mm)
IP54/65 26 57 55 85 AA, 2 pcs Yes
protractor*
* FEEINRICKD .. BEF(EIPS4EZ(FIP6SDOWVT NN ERDE T,
* NI TEOMEEDEEERICTD. /NT—4.8kgDY IRy bR,
* B2 L THBEIUET.
RITFoEY)
1 —bxY
L
v p
H= Aktivahaiaiaiig
a s ||||||;|1|'l§
i WAV 0
0= AL ALL
Art. Nr Designation Thread D (mm) L (mm) A(°) P (mm) h (mm) Torx
M Key
IS M2.2x5.0 M?2.2x5.0xD3.0xP0.45 M2.2 3.0 5.0 60 0.45 0.8 T7
IS M2.5x6.0 M2.5x6.0xD3.6xP0.45 M2.5 3.6 6.0 55 0.45 0.6 T8
IS M2.5x8.0 M2.5x8.0xD3.6xP0.45 M2.5 3.6 8.0 55 0.45 0.6 T8
IS M3.5x10.0 M3.5x10.0xD5.3XP0.60 M3.5 5.3 10.0 60 0.60 1.2 T15
IS M4.0x15.0 M4.0x15.0xD7.0xP0.70 M4.0 7.0 15.0 60 0.70 NA T15
Updated: 2022-02-18 www.magab.com 17




V=AY RETRERY

Standard: DIN 912
H L

Allen key

I
I
0o

D

Art. Nr Thread M D (mm) L (mm) H (mm) P (mm) Key (mm) Suitable for
HS M2x8 M2 3.8 8 2 0.4 Allen key A/F 1.5 SL12
HS M2x14 M2 3.8 14 2 0.4 Allen key A/F 1.5 SL12
HS M3x8 M3 5.5 3 0.5 Allen key A/F 2.5 SL16, SL20
HS M4x9 M4 7 9 4 0.7 Allen key A/F 3 SL25
HS M5X12 M5 8.5 12 5 0.8 Allen key A/F 4 SL32
HS M6X14 M6 10 14 6 1 Allen key A/F 5 SL40
HS M8X14 M8 13 14 8 1.25 Allen key A/F 6 SL50, SL50

Updated: 2022-02-18 www.magab.com 18



9—-3NPITH EEIN—H

- 12
> 2z
M1
‘ = s
e
A7)
L1
Art. Nr M1 M2 L1 L2 D1 D2 Works for
CAM12x1G % M12x1 G% 16 8 14 13 STMD M16-204, STMD M16-268
STMD™ | 5/8-8.0, STMD™ | 5/8-10.6
CAM16x1G% M16x1 Gh 20 10 18 16 STMD M20-260, STMD M20-340
STMD™ | 3/4-10.3, STMD™ | 3/4-13.4
CAM20x1G% M20x1 Gh 20 10 23 22 STM M25-340, STMD™ | 1-16.9
CAM24x1G% M24x1 Gh 30 15 30 28 STMD M32-544
SL 735270 LR
U. .
14 Left hand side
-
7
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, ////W/
|
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,, IR
"""""""""""" ¥
6’
Art. Nr D1 D2 D3 N8** D4 D5 D6 L1 L2 L3 L4
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
SL12-20-20L 12 20 4 7.4 2.5 4 20 7 3 17
SL16-26-25 L 16 26 4 9.5 3.5 6 25 7 3 22
SL20-34-32 L 20 34 6 13 3.5 6 32 7 3 29
SL25-40-40 L 25 40 6 16 45 7.5 40 7 3 37
SL32-50-50 L 32 50 6 22 5.5 9 50 11 3 47
SL40-60-60 L 40 60 6 28 6.5 10.5 60 11 3 57
SL50-70-70 L 50 70 8 35 8.5 13.5 70 11 4 67
** FNTCDSLI S UE@ICIE. TECHEI I I TECMIBLTLWET,
19

Updated: 2022-02-18 www.maqab.com




SL IS 0HaBEF:

14 Right Hand Side -
e
i, S
ot \ — /| [
Art. Nr D1 D2 D3 Ng** D4 D5 D6 L1 L2 L3 L4
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm) (mm)
SL12-20-20 R 12 20 4 7.4 2.5 4 20 7 3 17
SL16-26-25 R 16 26 4 9.5 3.5 6 25 7 3 22
SL20-34-32 R 20 34 6 13 35 6 32 7 3 29
SL25-40-40 R 25 40 6 16 4.5 7.5 40 7 3 37
SL32-50-50 R 32 50 6 22 5.5 9 50 11 3 47
SL40-60-60 R 40 60 6 28 6.5 10.5 60 11 3 57
SL50-70-70 R 50 70 8 35 8.5 13.5 70 11 4 67
** FNRTCOSLIT S >UERICIE. TECHEITD AU TJEMMIELTVET,
<E@AFRACIRIE>
N NKD—J ke
N‘WORK_S https://www.nk-works.co.jp/
A\ T B mail : info@nk-works.co.jp
HBRAtE T101-0032 HEZR#BFRHEXESAHE2-17-17
TEL : 03-3864-5411 FAX : 03-3864-6752
BEEM  ZEE - R# - KR - L8 - &8H - O<(E - &S
20






